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Πρωτοβουλίες για το παιδί 

 
Τη φιλανθρωπική δράση της και τις πρωτοβουλίες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης κορυφώνει η 
γαλακτοβιομηχανία ΜΕΒΓΑΛ στο τέλος του έτους, στηρίζοντας τόσο τους εργαζόμενούς της και 
τις οικογένειές τους, με το Διαγωνισμό Παιδικής Ζωγραφικής και τη χριστουγεννιάτικη παιδική 
γιορτή, με δώρα για όλα τα παιδιά, όσο και φορείς, οι οποίοι παρέχουν πολύτιμο κοινωνικό 
έργο. 
 
Η εταιρεία, σε συνεργασία με το περιοδικό biscotto 2310 και το biscotto.gr, υλοποιεί και φέτος, 
όπως τα τελευταία τέσσερα χρόνια, τη φιλανθρωπική ενέργεια «Το πιάτο των γιορτών». Οι σεφ 
τεσσάρων μεγάλων εστιατορίων της Θεσσαλονίκης δημιουργούν αντίστοιχα πιάτα, με την 
παραγγελία των οποίων συγκεντρώνεται ένα ποσόν, το οποίο διατίθεται στη συνέχεια για 
κοινωνικούς σκοπούς. Φέτος, τα χρήματα θα δοθούν στον Πανελλήνιο Σύλλογο «Η Καρδιά του 
Παιδιού», που δραστηριοποιείται με στόχο την υλική και ψυχολογική στήριξη των παιδιών με 
Συγγενείς Καρδιοπάθειες και των οικογενειών τους. 
 
Παράλληλα, η ΜΕΒΓΑΛ βρέθηκε στις 11 Δεκεμβρίου (Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού) δίπλα στα 
παιδιά, καθώς σε συνεργασία με την Κάρτα Διαβήτη και άλλους φορείς, διοργανώθηκε στο 
Νοσοκομείο Παπαγεωργίου της Θεσσαλονίκης ένα παραμυθένιο διαδραστικό χωριό, γεμάτο 
παιχνίδια, χρώματα, μουσική, χαρά και χαμόγελα για τα παιδιά. 
 
Στη συγκεκριμένη εκδήλωση, εκτός από τη γιορτινή διάσταση, υπήρξε και επιστημονική, με 
εισηγήσεις διακεκριμένων γιατρών για τον σακχαρώδη διαβήτη και πρακτικές συμβουλές για 
τους ασθενείς. Επιπλέον, στα πλαίσια της διοργάνωσης, 10 καταξιωμένοι Έλληνες καλλιτέχνες 
προσέφεραν αφιλοκερδώς είκοσι συλλεκτικά έργα τους, τα οποία δημοπρατήθηκαν και τα 
έσοδα διατέθηκαν για να καλύψουν την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ευπαθών οικογενειών. 
 
Ο κύκλος των κοινωνικών δράσεων γι΄αυτή τη χρονιά κλείνει με τη βράβευση όλων των παιδιών 
των εργαζομένων της ΜΕΒΓΑΛ που εισήχθησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση της χώρας μας 
μετά την επιτυχία τους στις Γενικές Εξετάσεις 2013. Η βράβευση περιλαμβάνει αναμνηστικό 
έπαινο και χρηματικό βραβείο 1.000 € σε κάθε παιδί και πραγματοποιείται με την προσωπική 
φροντίδα του Πρόεδρου & Δ/ντος Συμβούλου της εταιρείας, κ. Πέτρου Παπαδάκη, ο οποίος 
μ΄αυτόν τον τρόπο δηλώνει έμπρακτα ότι όλοι οι άνθρωποι της ΜΕΒΓΑΛ είναι μία δεμένη 
οικογένεια. 

 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  

Η ΜΕΒΓΑΛ  (Μακεδονική  Βιομηχανία  Γάλακτος)  είναι  η  τρίτη  μεγαλύτερη  εταιρεία  παραγωγής  φρέσκων  γαλακτοκομικών 
προϊόντων  στην  Ελλάδα  και  η  πρώτη  στη  Μακεδονία.  Δραστηριοποιείται  στην  καρδιά  της  παραγωγής  του  αγελαδινού 
γάλακτος,  στη Μακεδονία, όπου παράγεται  το 67%  του φρέσκου γάλακτος  της Ελλάδας  και  εισκομίζει σταθερά πρώτη ύλη 
από περισσότερες από 1.200 φάρμες της ευρύτερης περιοχής. Απασχολεί περίπου 800 εργαζόμενους, διανέμει τα προϊόντα 
της σε περισσότερα από 26.000 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και σε 30 χώρες σε όλο τον κόσμο και είναι πιστοποιημένη  για 
την  ποιότητα  της  πρώτης  ύλης,  τη  γνησιότητα  των  προϊόντων  της  και  την  υγιεινή  των  παραγωγικών  της  διαδικασιών Με 
σεβασμό στην παράδοση και αφοσίωση στην ποιότητα, υπογράφει από το 1950 περισσότερα από 170 προϊόντα.  
ΜΕΒΓΑΛ. Το Γάλα είναι η Ζωή μας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΜΕΒΓΑΛ: Χρύσα Παπστογιαννίδου, Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ. 23910‐59236 
www.mevgal.gr 

 
 

 


